

7 dana



od 0 €

Program putovanja:

Skijanje, Italija, Kronplatz, Niederolang, Apartmani Schnarf, povoljne cijene, sauna, Niederolang, cca. 3 km do žičare u Gassl-u, stanica besplatnog ski busa 30 m od apartmana.

Položaj: Niederolang, cca. 3 km do žičare u Gassl-u, stanica besplatnog ski busa 30 m od apartmana. Sadržaji: sauna u glavnoj zgradi, internet, moguća jutarnja narudžba kruha, prostorija za druženje u glavnoj zgradi.

Apartmani: jednostavan smještaj, glavna zgrada i depandansa, svi apartmani imaju SAT TV, balkon ili terasu, kuhinjsku nišu i kut za jelo, kupaonica.

Apartman za 2-3 osobe (br. 4,5,6,7): 30m², spavaća soba s bračnim krevetom, dnevno spavaća soba sa sofom na razvlačenje.

Apartman za 2-4 osobe (br. 1): 48 m², spavaća soba s bračnim krevetom, dnevno spavaća soba s kaučem na razvlačenje za 2 osobe.

Apartman za 2-6 osoba (br. 2): 64 m², dvije spavaće sobe (bračni krevet i odvojeni kreveti), dnevno spavaća soba s kaučem na razvlačenje za 2 osobe, kuhinja.

Apartman za 7-8 osoba (br. 3): 82 m², dvije spavaće sobe, jedna s bračnim krevetom, druga s bračnim krevetom i 2 odvojena ležaja, dnevni boravak s kaučem, kuhinja, 2 kupaonice.

Za apartman 7-8 osoba moguće na upit uz doplatu: odvojena spavaća soba s 3 kreveta i odvojena kupaonica.

Mogućnosti plaćanja



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

009

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike





